

VIJEĆE SRPSKE NACIONALNE MANJINE
OPĆINE VIŠKOVO
VIŠKOVO, 25.rujan 2016.

ZAPISNIK
SA 9. SJEDNICE VIJEĆA SRPSKE NACIONALNE
MANJINE OPĆINE VIŠKOVO

održane 25.09.2016. u prostoriji DVD-a Halubjan Viškovo na adresi Gornji Sroki 133 sa početkom u 17:00 sati.

Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo, Goran Janković otvorio je sjednicu te utvrdio da su na sjednici prisutni slijedeći vijećnici: Blanuša Mile, Dmitrović Dušan, Janković Goran, Malić Radovan, Petrović Dejan, Radulović Neđa, Šćerbe Milka, Šestić Dragan i Vukelić Đuro.

Na sjednici opravdano nije prisutna Malić Danijela.

Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo utvrđuje da je na sjednici prisutno 9 vijećnika i mogu se donositi pravovaljane odluke.

DNEVNI RED:

1. Prijedlog za finansijski plan 2017 i projekcija za 2018., 2019.
2. Vođenje evidencije VSNM općine Viškovo
3. Problematika srpske nacionalne zajednice u općini Viškovo
4. Razno

Nakon glasovanja predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo Goran Janković utvrđuje da je sa 9 glasova "ZA" prihvaćen dnevni red.

AD.1. Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo govori da se treba usvojiti finansijski plan za 2017. godinu i projekcija za 2018. i 2019. godinu.

Prijedlog finansijskog plana za 2017. godinu sa planiranim sredstvima u iznosu od 17.000,00 kn koja su nam potrebna za funkcioniranje vijeća od strane općine Viškovo. Ta bi sredstva bila utrošena na:

- intelektualne i osobne usluge 2.000,00 kn
- reprezentacija sredstva za obilježavanje krsne slave VSNM Vidovdan 12.000,00 kn
- usluge mobitela 2.000,00 kn
- potrošni materijal papir A4 500,00 kn
- potrošni materijal, toneri 500,00 kn

Prijedlog se daje na raspravu i glasanje, te se sa 9 glasova donosi jednoglasna odluka da se usvaja prijedlog finansijskog plana za 2017. i projekcija za 2018. i 2019. godinu.

AD.2. Predsjednik Vijeća srpske nacionalne manjine općine Viškovo, odgađa raspravu pod točkom dva "vođenje evidencije VSNM općine Viškovo" gdje bi se raspravljalo o problemima u vođenju evidencije iz razloga šta na sjednici nije prisutna Malić Danijela, koja je zadužena za vođenje evidencije.

AD.3. Predsjednik vijeća Srpske nacionalne manjine općine Viškovo govori o nastaloj problematici unutar VSNM i Prosvijete.

Nakon Izbornu skupštinu SKD Prosvjete Viškovo koja je održana 12.03.2016. koja je po mom mišljenju bila nelegalna zato što se predsjedništvo Prosvjete nije sastalo da donese prijedloge o kandidatima a ni kandidacijska komisija nije imala sastanak gdje bi predložila kandidate.

Bilo je još dosta pogrešaka u bivšem mandatu ali to sam već par puta govorio pa sad da ne ponavljam.

Skupštinu Prosvjete je odradio predsjednik Malić uz pomoć ljudi sa strane i smatram da nam to nije bilo potrebno zato što smo imali sve što nam je bilo potrebno i to nije bilo potrebno remetiti.

Razlog takvog ponašanja gosp. Malića je svakako osnivanje nove političke stranke sa srpskim predznakom i smjena svih kadrova u srpskim institucijama kako na nivo države tako i na lokalnom nivo.

Uvjeren sam da to neće proći a prvi pokazatelji su parlamentarni izbori gdje se vidi kojoj su opciji naši sunarodnjaci dali povjerenje a i u Prosvjeti će svakako doći do promjena jer sve što je odrađeno nepošteno i bez dogovora sa dosadašnjim suradnicima neće proći.

Predsjednik Prosvjete gosp. Malić je naglasio da je njegovo pravo da se opredijeli za političku opciju koja njemu odgovara bez obzira u kojoj je stranci do sada bio.

Što se tiče naše zajednice postignut jedan zavidan nivo na razini općine Viškovo. Samo daljnjim zajedničkim zalaganjem i međusobnim povjerenjem možemo sačuvati ono što smo godinama gradili te ostvariti daljnji napredak.

U raspravu se uključuju Šćerbe Milka, Malić Radovan, Šestić Dragan, Mile Blanuša.

AD.4. Pod točkom razno nije bilo diskusije.

Sjednica završava sa radom u 19:00 h.

Zapisničar:
Dragan Šestić, dipl. oec.



Predsjednik VSNM općine Viškovo
Goran Janković